



PLAN DE DEZVOLTARE A SERVICIILOR PUBLICE ELECTRONICE AL ORAȘULUI GEOAGIU

Nr. crt.	Serviciu public furnizat	Modalitate de furnizare (online sau fizic la ghișeu)	Proiect de digitalizare a serviciului public (DA/NU)	Denumire/funcționalitate proiect	Sursă de finanțare	Termen de implementare
1.	EVIDENȚA PERSOANELOR	FIZIC	DA	CARTEA ELECTRONICĂ DE IDENTITATE (CEI)	PNRR	2024
2.	STARE CIVILĂ	FIZIC	DA	SISTEM INFORMATIC INTEGRAT PENTRU EMITEREA ACTELOR DE STARE CIVILĂ	POC	2024
3.	Constituirea dosarelor electronice pentru următoarele categorii de beneficiari de servicii sociale la: - Comp. Centrul de zi pentru persoanele vârstnice din orașul Geoagiu , conform Regulamentului de Organizare și funcționare a Centrului aprobat prin HCL nr. 84/2021; a) persoane vârstnice care au împlinit vârsta de 65 ani, care se afla în situație de vulnerabilitate (nu au familie sau nu se află în întreținerea unei sau unor persoane obligate la aceasta, potrivit dispozițiilor legale în vigoare, nu realizează venituri proprii sau acestea nu sunt suficiente sau datorită limitărilor fiziologice și fragilității caracteristice fenomenului de îmbătrânire)	ONLINE	DA	„HUB DE SERVICII MMSS – SII MMSS”, Cod MySmsis 130963.. realizarea infrastructurii specifice - sistem informatic integrat, necesar pentru integrarea, corelarea și managementul optim al tuturor informațiilor din domeniile de activitate specifice MMPS, astfel încât interacțiunea cetățeanului, atât cu MMPS direct cât și cu instituțiile aflate în subordinea/sub autoritatea/in coordonarea MMPS, să se poată realiza în mediul on-line printr-un singur punct de contact – portalul MMPS.	Fonduri externe nerambursabile și buget de stat	Decembrie 2028
	- Comp. Unitatea de îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice din orașul Geoagiu conform					

<p>Regulamentului de Organizare și funcționare a UID aprobat prin HCL nr. 84/2021:</p> <ul style="list-style-type: none"> - persoane vârstnice peste 65 de ani, aflate în dificultate sau în risc de excludere socială, care, ca urmare a pierderii autonomiei funcționale, nu se pot gospodări singure, nu pot să-și asigure nevoile sociale și gospodărești ale vieții de zi cu zi datorită bolilor, vârstei, stării fizice, la domiciliul acestora. 			
<p>4 Constituirea dosarelor electronice pentru următoarele categorii de beneficiari de servicii sociale:</p> <p>- Comp. Beneficii sociale:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) persoane și familii fără venituri sau cu venituri reduse; b) persoane care trăiesc în comunități marginalizate; c) persoane fără adăpost; d) persoane cu afecțiuni medicale care au nevoie de sprijin în accesarea serviciilor socio-medicale; e) tineri care părăsesc sistemul de protecție a copilului; f) victime ale abuzului domestic g) persoane vârstnice singure sau dependente; h) persoane eliberate din penitenciar. i) persoane care se află în alte situații de risc 	<p>ONLINE</p> <p>DA</p>	<p>„HUB DE SERVICII MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963, realizarea infrastructurii specifice - sistem informatic integrat, necesar pentru integrarea, corelarea și managementul optim al tuturor informațiilor din domeniile de activitate specifice MMPS, astfel încât interacțiunea cetățeanului, atât cu MMPS direct cât și cu instituțiile aflate în subordinea/sub autoritatea/în coordonarea MMPS, să se poată realiza în mediul on-line printr-un singur punct de contact – portalul MMPS.</p>	<p>Fonduri externe nerambursabile și buget de stat</p> <p>Decembrie 2023</p>

Geoagiu, 19 decembrie 2023



PRIMAR,

ec. Cărăguș Vasile

**Contrasemnează
Secretar General**

Jr. Cimpoșu Maria